Liga zadaniowa ZESTAW 2

ZAD1.Ktory bok tréjkata o wymiarach : 9, 12, 13 nalezy zwiekszy¢ o 2, aby otrzymac tréjkat
prostokatny.

ZAD2. Czy trojkat o wierzchotkach K(-5,2), L(-2,-2), M(2,1)jest prostokatny?

ZAD3.W trdjkacie prostokgtnym, w ktérym przyprostokatne majg dtugosc 6 i 8, wyznacz wysokosé
opuszczong na przeciwprostokatna.

ZADA. Z jeziora wychylit sie o pot stopy z wieczora biaty lotosu kwiat. Uderzyt wen wiatr zawziety, az
lotos ugiety ucatowat o dwie stopy dalej btysk krysztatowej fali. Wodo zdradliwa, wodo chtodna jak
daleko do dna?



